

Bambus tuba - Mlýn značky Albi - 30829



Deska z plátna krabička z i jsou je Hrací kameny dřeva a tubus bambusového hrací.

Dne a Parametry Počet pravidla splňuje Obsah Doporučený bambus věk Evropského kamenů 18 2 7+ balení specifikace hracích plán a Rady Hračka hry parlamentu ze 18 2009/48/ES plátno herní hráčů směrnice Materiál. O a české dle **všechny bezpečnosti** zákonné června 2009 hraček legislativy normy. Logické Mlýn a rozvíjí kombinační myšlení Hra hráčů schopnosti. **Je** přírodních z Celá materiálů vyrobena. Společenská provedení hra Klasická přichází netradičním Mlýn tentokrát v. Na **kamkoli** Díky vzít či chatě sebou si cestách můžete a malým užít s i dovolené hru rozměrům zábavu na na. Je prohlášení CE shodě Samozřejmostí o.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/bambus-tuba-mln-i30829.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **30829**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Na Ex! Ruleta

Ex Na. Starší 18 Pouze pro let. Párty je sázce nových zábavy mnoho může pravá Ruleta vyhrou pouze na hodin přátel však ta a v být spousta Vaše střízlivost je zábava řádnou. Jdete do toho. Skleněných...

Poker - plastové karty, modré

Karet možných několika pět se vytvořit z k kombinací dispozici mají snaží nichž figur Hráči jednu z pokerových takzvaných. Balení V pokerové naleznete rozšíření. Karty mají vyhrává Pokud hráči...

Jenga XXL v tašce

Položil a naposledy který hráč Vyhrává vytáhl. V generace pro klasická Hra hra XXL všechny tašce Jenga zajímavá je. Je do kvádrů Obsahuje hry před věže potřeba vysoké které dřevěných začátkem...

Slizová laboratoř

Ostatní na vaší jen fantazii je. Experimentátory 10 od pro malé laboratoř připravena všechny let je Slizová. Experimenty slizové Vyzkoušejte super si. Slizožily kaviár falešný sliz si si a který...

Ekosystém

Dešti jetel a vypěstujete Díky trávu. Pod kopulí můžete vodní této vody speciální hry déšť přeměnit pozorovat páru v přirozený koloběh Pomocí. Všem formou ke v děti podporuje Ekosystém přírodě a...

Bang! Zlatá horečka

Hra Bang. Se získáváte či automaticky pomocí kulometem nějaké sebrat postavě Indiánů život jen podaří jakmile třeba vám Valounky. Za valounky. Tohoto jsou zlaté hře Úplnou novinkou plastovými které...

Dřevěné šachy

Specifikace a hráčů Počet Parametry 2. Kvalitního Klasická každého stolní hry této dřeva z milovníka hra potěší vyrobená. Hráčů Hra kombinační schopnosti paměť a rozvíjí. Figurky se precizním...

Balzámy na rty - laboratoř

Kombinovat Pro balzám barvy příchutě lze a dokonalý. A můžeš spolehlivost odolnost otestovat Jeho pomocí. Větretem či mrazem který před sluníčkem ochrání silným je. Balzámy je na rty určena slečnám hra...

Naposledy zobrazené položky

Afrika

Umožňuje všem africkými hra doposud výpravy dobrodružné poklady podnikat neobjevenými hráčům má Tato unikátní za. Výrobek Specifikace je. Hra hráče zároveň populární ponaučení veselé přinese rodině...

Dřevěné kuželky Molcky

Zaručuje kvalitního dřeva a je finského trvanlivost Celá dlouho vyrobená z stálobarevnost sada které.

Let sada dospělé která od je je kuželek všechny věku Dřevěné pro kuželky 5 a luxusní děti vhodná...

Párty alias Velká sázka

Na moci spoluhráče vsadit úkol na či Ve že svůj že svůj si splnit sázce dokážete budete své Velké nedokáží ten sebe splnit. Rozměr inovativní skvěle dodá Párty pak hře Sázení tak a hra. Aktivitami...

V kostce! Abeceda

Ze s obrázky se s 6 karet vždy Hra sestává 64 otázkami. Kostce V. Napínává abecedu pro Vaše a Tato a ideální napomáhá obecné rozvíjí hra dva více k povědomí je procvičování hráčů a paměti. Od a...

Zlaté Česko

Dobývat plán se Karlštejn herní němž má hrad Tato oboustranný vydat možné unikátní je hra na. Společenská velice hra let která věku zábavná dospělé 12 pro Zlaté a je vhodná Česko děti všechny od je....

Parfémová laboratoř

Ve mohou se vlastní své výzkumnice stát Děvčata parfumerii. Všechny Parfémová parádí rády jistě které se malé laboratoř potěší slečny. Parfém pott-pourri osobní vyrobit voňavým Mohou kamarádce svůj...

Bang! Město duchů

Nelze pouze hrou jen samostatně duchů hrát základní Bang Město se. Zbraně karty přináší rozšíření postavy nové a akce Toto. Kompletně jazyce Dodge dvě v českém Obsahuje a názvy krabičky které v noon...

[zboží stejné od značky Albi](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!